
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 16.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 1802 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:44 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], , редовно призован,  се представлява от адв. И., 

преупълномощена от адв. Ш., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО, редовно призован, се 

представляват от юрисконсулт Ц., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. И.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени 

доказателства, както и тези, представени с допълнителна молба от 25.03.2021 г.  Няма 

да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Юрисконсулт Ц.: Оспорвам жалбата. Моля да вземете при преценката по случая и 

съдебно решение, постановено по адм дело 1800/2021 г. решението е № 

4951/23.07.2021 г., с което е отхвърлена жалбата на „БК Х.“ срещу балнеологичната 

оценка. Същото не е влязло в сила. 

Адв. И.: Обжалва се. 

 

По доказателствата съдът 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства.  

ПРИЛАГА административната преписка в цялост. 

прилага адм. дело № 6223/2021 г. по описа на ВАС. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Няма да сочим други доказателства. Нямаме 

доказателствени искания. 

С оглед становището на страните, СЪДЪТ намери делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. И.: Моля да намерите жалбата за основателна и доказана и да постановите 

решение, с което да отмените като незаконосъобразни обжалваните от нас 

разпореждания на министъра на здравеопазването. Съображенията ни подробно сме 

изложили в писмена защита, която моля да приемете с препис. При преценката за 

незаконосъобразност моля да вземете предвид и влязлото в сила решение по адм. дело 

№ 1801/2021  г. по описа на АССГ, с което се отменя като незаконосъобразен 

сертификат № 28 от 02.07.2021 г., послужил като основание и за обжалването на 

разпореждане. Те противоречат на материалния закон, на частта на нормативната 

уредба, която подробно сме посочили в писмената си защита. В случая, че уважите 

жалбата, моля да присъдите разноски по списък, който представям с доказателства за 

изплатено адвокатско възнаграждение. Моля да ми дадете кратък срок за 

допълнителни писмени бележки. 

Юрисконсулт Ц.: Считам, че жалбата е недопустима на първо място. Поддържам това 

становище поради липсата на годен за оспорване административен акт. Алтернативно 

твърдя, че е неоснователна. Подробни съображения съм изложила в писмено 

становище, което представям на съда с преписи за жалбоподателя. Моля да присъдите 

юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на размера на 

адвокатското възнаграждение. 

 

Съдът предоставя на жалбоподателя 3-дневен срок  от днес за писмена защита и 

обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.     

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:55 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


